



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ
& ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 29ης ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Αιγάλεω, 17 Φεβρουαρίου 2015
Προσαρτημένο με το ΑΠ: 18/17.02.2015

Διεύθυνση : Ατταλείας 2 και Ιερά Οδός
Τ.Κ. : 12241- Αιγάλεω
Πληροφορίες : Καράμηνas Ιγνάτιος
Τηλέφωνα : 210-5815413
6937359678
Email : symdim-gath29@sch.gr
Ιστοσελίδα : www.teachnet.gr

ΠΡΟΣ: Τους Γονείς και Κηδεμόνες των
σχολικών μονάδων ευθύνης μας

Θέμα: «Διεξαγωγή Επιμορφωτικών Ημερίδων Εκπαιδευτικών των Σχολείων της 29^{ης} Περιφέρειας ΔΕ Αττικής»

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

Η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της εκπαιδευτικής διαδικασίας στην προοπτική ενός σχολείου που ανταποκρίνεται στις σύγχρονες απαιτήσεις μαθητών, εκπαιδευτικών και γονέων.

Όπως θα σας ενημερώσουν οι κ.κ. Διευθυντές / Διευθύντριες των σχολείων και οι δάσκαλοι / δασκάλες των παιδιών σας, κατά το Β' τρίμηνο θα διεξαχθούν στην Περιφέρειά μας επιμορφωτικές ημερίδες σε εργάσιμη ώρα (08.15-14.00) και σε διαφορετική ημερομηνία για κάθε σχολείο με θέμα: **«Διαχείριση και Αντιμετώπιση Παιδαγωγικών και Διδακτικών Ζητημάτων στο Σχολείο»**. Για την ημερομηνία διεξαγωγής της επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών στο σχολείο που φοιτούν τα παιδιά σας, θα ενημερωθείτε από τη διεύθυνση του σχολείου.

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην επιμορφωτική ημερίδα είναι υποχρεωτική. Για το σκοπό αυτό έχει δοθεί άδεια από την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής. Αυτό σημαίνει πως δεν θα γίνουν μαθήματα επειδή την ημέρα αυτή οι εκπαιδευτικοί θα εργαστούν ως επιμορφούμενοι. Οι επιμορφωτικές δράσεις με τους εκπαιδευτικούς αφορούν τη στήριξη του έργου τους και τη βελτίωση της παρεχόμενης εκπαίδευσης των παιδιών, σημαντικό, όπως σίγουρα κι εσείς καταλαβαίνετε, στοιχείο για την αναβάθμιση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης.

Παράλληλα, θέλω να σας ενημερώσω ότι είμαι στη διάθεσή σας για συνεργασία ώστε να προσπαθήσουμε, μαζί, να εμπλουτίσουμε και να διευρύνουμε τις δραστηριότητες επικοινωνίας και διαλόγου.

Εύχομαι κάθε προκοπή σ' εσάς και τα παιδιά σας.

Ο Σχολικός Σύμβουλος

